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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録

招 集

令和４年７月１５日（金）午前９時２０分 議場

出席委員（８名）

（委員長）奥 岩 浩 基 （副委員長）矢田貝 香 織

安 達 卓 是 岡 田 啓 介 土 光 均 戸 田 隆 次

又 野 史 朗 森 谷 司

欠席委員（０名）

議長及び副議長

稲田議長 門脇副議長

説明のため出席した者

【総務部】永瀬部長

［秘書広報課］角課長

［財政課］長谷川次長兼課長 大塚課長補佐兼総括主計員 坂本主計員

出席した事務局職員

松下局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐

傍聴者

今城議員 田村議員 塚田議員 津田議員 徳田議員 西野議員 松田議員

報道関係者０人 一般０人

協議事件

１ ７月定例会の日程について

２ 質問項目について

３ 受け付けた陳情について

４ その他

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前９時２０分 開会

○奥岩委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。

本日は協議事件が４件あります。

まずは、協議事件１、７月定例会の日程について事務局お願いいたします。

松下事務局長。

○松下事務局長 本定例会の日程について御説明いたします。

まず、開会前でございますが、９時５５分から全国市議会議長会の表彰の伝達を行いま

すので、開会の５分前には御着席いただきますよう、お願いいたします。

次に、本日の議事日程についてでございますが、資料１を御覧ください。

日程第１と第２は一括議題といたしまして、合計２１件について、市長から提案理由の

説明及び報告を行っていただき、続いて質疑でございますが、報告に対する質疑の通告は

ございませんでした。
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次に、発言通告の期限についてでございますが、元の資料を御覧ください。

議案に対する質疑は７月２１日木曜日正午まで、また予算総括質問は７月２２日金曜日

正午まででございますので、御確認をお願いいたします。以上でございます。

○奥岩委員長 委員の皆様、御確認をお願いいたします。

続きまして、協議事件２、質問項目について事務局お願いいたします。

松下局長。

○松下事務局長 次に、質問項目についてでございます。資料２を御覧ください。

各個質問の割当てにつきましては、資料の表のとおり、７月１９日が６人、２０日が６

人、２２日が６人、そして２５日が７人でございます。質問順と質問項目の御確認をお願

いいたします。以上でございます。

○奥岩委員長 委員の皆様、御確認をお願いいたします。

次に、３番、受け付けた陳情について事務局お願いいたします。

松下局長。

○松下事務局長 次に、受け付けた陳情についてでございますが、資料３を御覧ください。

６件の陳情が提出され、受け付けております。陳情賛同議員の報告期限は７月２１日木

曜日正午まででございますので、御確認をお願いいたします。以上でございます。

○奥岩委員長 御確認をお願いいたします。

最後に協議事件４番、その他といたしまして、次回の議会運営委員会の開催は記載のと

おり、７月２２日金曜日午前９時２０分からとなりますので、委員の皆様よろしくお願い

いたします。

それと追加いたしまして、私のほうからお願いなんですが、今回改選後の議会運営委員

会となりますので、今後の議会運営委員会の協議事項につきまして、皆様各会派のほうに

案件等をお持ち帰りいただきまして、案があれば、提出をお願いしたいと思います。

スケジュールなんですけど、少しタイトで申し訳ないんですが、７月２０日水曜日の正

午までに事務局経由で案を提出いただきまして、７月２２日、次回の議会運営委員会の際

に提出された案を一覧で皆様に御覧いただきます。そして、この７月定例会の最終日、本

会議終了後にもう一度議会運営委員会を開かせていただきたいと思っておりますので、そ

ちらの最終日の本会議終了後、そこの議会運営委員会で協議させていただけたらと思いま

すので、よろしくお願いいたします。

以上、本日の協議事件になりますが、委員の皆様よろしかったでしょうか。

土光委員。

○土光委員 まず、７月２０日提出、これは時間は正午、この日中、どちらですか。

○奥岩委員長 ７月２０日水曜日の正午までに御提出をお願いします。

土光委員。

○土光委員 それから、案を提出というか、検討するに当たって、前回の議会運営委員会、

これまでの流れで、様々な案件を議論して、委員長がまとめで、前回の議会運営委員会の

話ですが、それぞれこういった案件があって、これは済んだ、これはまだこれからだ、ま

だ未処理だ、そういった一覧というか、委員長からそういったまとめの報告というか、文

書が配られたと思います。案を検討するのに参考にしたいので、それを配付いただけませ

んでしょうか。

○奥岩委員長 今御提案いただきましたが、事務局のほうで御準備いかがでしょうか。
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松下局長。

○松下事務局長 ただいまの御発言がありました資料については、事務局でまとめて委員

の皆様方にお送りしたいと思いますので、よろしくお願いします。

○奥岩委員長 事務局からそのように御対応お願いいたします。

土光委員、御提案ありがとうございました。

ほか委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 では、議長、副議長ございますでしょうか。

〔「ございません」と稲田議長〕

○奥岩委員長 事務局からはよろしいですか。

〔「よろしいです」と松下事務局長〕

○奥岩委員長 それでは、以上で議会運営委員会を閉会いたします。

午前９時２５分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

議会運営委員長 奥 岩 浩 基


